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TRABAJO N° 3 DE HISTORIA PARA 3° A Y B

LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL

Entre1760 y 1790 se inicia una etapa de cambios en Inglaterra. Mientras la población urbana aumentaba, el campo incrementaba su producción para el consumo en las ciudades que crecían continuamente.
Al mismo tiempo el sistema de transporte mejoraba notablemente y la vida económica comenzaba a organizarse a escala nacional
En la industria, en particular en la textil, se empezaron a utilizar masivamente nuevas máquinas que necesitaban fuentes de energía cada vez más potentes. Se empiezan a fabricar motores a vapor.
Estas modificaciones, que a la larga harían desaparecer el trabajo manual y domiciliario propio de los artesanos preindustriales, consolidaron la tendencia a hacer de la fábrica la unidad de producción más importante e impulsaron la división del trabajo.
A su vez, los nuevos modos de trabajar gestaron la lenta aparición de 2 grupos sociales característicos de esta época: los obreros y los empresarios industriales.
La industria mecanizada exigía además habilidades técnicas y una disciplina que los trabajadores debieron aprender de manera brutal y costosa.
En esa época la vida de los obreros era muy dura, ya que las condiciones de trabajo en las fábricas eran muy mala, por un lado, la salud se veía afectada por el humo y el polvo de carbón que salía de las máquinas de vapor, además se trabajaban más de 14 horas diarias, por un sueldo bajísimo y para pagarles menos generalmente se empleaban a las mujeres y a los niños, mucho de los cuales moría por su trabajo en las minas de carbón.
Todas estas transformaciones excedieron el marco de Inglaterra y algunos de sus efectos todavía son visibles en la actualidad.
El capitalismo que surgió en Inglaterra con la revolución industrial involucró a toda la economía mundial.
Aproximadamente en 1840 culminó la primera etapa de la Revolución Industrial, donde se difundió el ferrocarril, se consolidó la industria pesada y se afirmó la industrialización europea.
Alrededor de 1870 comenzó una Segunda etapa de la Revolución Industrial, caracterizada por la concentración industrial, la mejora en los transportes y las comunicaciones, el descubrimiento de nuevas fuentes de energía como la electricidad y el petróleo, y la aplicación de los avances científicos en la producción industrial y las mejoras en la medicina y los medicamentos.
En esta segunda etapa se inventan: el automóvil, los aviones, trenes y barcos diésel, el telégrafo, el teléfono y la aspirina entre otras muchas cosas.

1) ¿Cuándo y dónde se dio?
2) ¿En qué industria comenzó y cuál fue la nueva fuente de energía?
3) ¿por qué se dio?
4) ¿Cuál fue la nueva unidad de producción?
5) ¿Qué cambios se produjeron en la producción?
6) ¿Qué grupos sociales surgieron?
7) ¿Cómo era la vida de los obreros?
8) ¿Cuándo termina la Primera etapa y qué características tuvo?
9) ¿Qué características tuvo la Segunda etapa de la Revolución Industrial?
10) ¿Cuáles fueron los nuevos inventos en la segunda etapa?
